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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre;

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

1)

4)

7)

10)

73+22=95
22+73=95
95-73=22

A.95-22=73
B.95-22=22
C.95-73=73
D.9%-22=74

35+3=38
3+35=38
38-35=3

A.38+3=41
B.38-3=3
C.38-3=35
D.39-3=36

25+54=179
954+25=179
79-25=54

A.80-54=26
B.26+54=80
C.79-54=54
D.79-54=25

25+56=381
56+25=81
81-25=56

A.81-56=56
B.25+81=56
C.81-56=25
D.137-25=112

2)

5)

8)

11)

441 + 343 =784
343+ 441 =784
784 - 441 = 343

A. 784 -343 =441
B.343-784 =441
C.343+784=441
D.785-343 =442

664 + 263 = 927
263 + 664 = 927
927 - 664 = 263

A. 927 + 263 = 1190
B. 664 + 927 = 263
C. 927 - 263 = 263
D. 927 - 263 = 664

176 + 794 =970
794 + 176 =970
970-176="794

A.794-970=176
B.971-794=177
C. 1764 - 176 = 1588
D.970-794 =176

771+ 213 =984
213+ 771 =984
984 - 771 =213

A.984-213=771
B.213+984 =771
C.984-771=771
D. 984 + 213 =1197

3) 9+5=14
5+9=14
14-9=5

A.14-5=9
B.5-14=9
C.15-5=10
D.14-5=5

6) 14+2=16
2+14=16
16-14=2

A.16-2=14
B.18-14=4
C.2-16=14
D.16-14=14

9 13+5=18
5+13=18
18-13=5

A.18-5=13
B.5+18=13
C.18+5=23
D.18-13=13

12) 9+1=10
1+9=10
10-9=1

A.11-1=10
B.10+1=11
C.1+10=9
D.10-1=9

Respuestas

10.

11.

12.
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Familias de Operaciones (Sumay Resta)

Nombre;

Clave De Respuestas

Determina cual letra mejor representa la operacion faltante de la familia de oper aciones.

Respuestas

1) 73+22=95 2) 441+343=784 3 9+5=14 ) A
22+73=95 343+441 =784 5+9=14 -
95-73=22 784 - 441 = 343 14-9=5 ) A
95-22=73 784 - 343 = 441 14-5=9 '
A.95-22=73 A.784-343 =441 A.14-5=9 3 A
B.95-22=22 B. 343 - 784 =441 B.5-14=9 '
C.95-73=73 C. 343+ 784 =441 C.15-5=10 C
D.9%6-22=74 D.785-343 =442 D.14-5=5 4

s. D

4) 35+3=38 5) 664 + 263 =927 6) 14+2=16 5 A
3+35=38 263 + 664 = 927 2+14=16
38-35=3 927 - 664 = 263 16-14=2 ; D
38-3=35 927 - 263 = 664 16-2=14
A.38+3=41 A. 927 + 263 = 1190 A.16-2=14 8 D
B.38-3=3 B. 664 + 927 = 263 B.18-14=4
C.38-3=35 C. 927 - 263 = 263 C.2-16=14 o A
D.39-3=36 D. 927 - 263 = 664 D.16-14=14 '

0. C

7) 25+54=79 8) 176+ 794 =970 9) 13+5=18 1. A
54+25=79 794 + 176 =970 5+13=18
79-25=54 970-176 =794 18-13=5 " D
79-54=25 970-794 =176 18-5=13
A.80-54=26 A.794-970=176 A.18-5=13
B.26+54=80 B.971-794 =177 B.5+18=13
C.79-54=54 C.1764 - 176 = 1588 C.18+5=23
D.79-54=25 D.970-794=176 D.18-13=13

10) 25+56=81 11) 771+ 213=984 12) 9+1=10
5 +25=81 213+ 771=984 1+9=10
81-25=56 984 - 771 =213 10-9=1
81-56=25 984 -213=771 10-1=9
A. 81-56 =56 A.984-213=771 A.11-1=10
B.25+81=56 B.213+984 =771 B.10+1=11
C.81-56=25 C.984-771=771 C.1+10=9
D.137-25=112 D. 984 + 213 = 1197 D.10-1=9
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